

Шифр 1105

Ставропольский край  
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников  
2020-2021 учебного года

Работа по Литература

ученика (цы) 11 класса  
муниципального казённого учреждения  
«Средняя общеобразовательная школа № »  
Грачевского муниципального района

Ульяминой Алины Евгеньевны  
(ФИО полностью)

Преподаватель  
Ураленко Аксана Николаевна  
(ФИО полностью)

27 ноября 2020 года

**СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ**

**Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников 2020/2021 учебного года**

**ЛИТЕРАТУРА**

ШИФР

11-05

Предмет	Класс	Время	Всего баллов	Количество баллов за задание					
				1 Критерий	2 Критерий	3 Критерий	4 Критерий	5 Критерий	Творческое задание
<b>1 задание для 9-11 классов</b>						<b>2 задан 9-11 кл.</b>			
Литерат.	10-11	300	100	30	15	10	10	5	30
			75	30	15	7	10	3	10

Председатель жюри:

Некрасова Н.Н.

Члены жюри:

Акинина Е.В.

Кизилова И.В.

Нестерова А.И.

Полупанова Т.В.

Скрипкина Л.А.

## литературное чтение

### литературное чтение

#### литературное чтение

Б-1.

Лицедея наши побесть ю. Трифонова „Победитель“ Название на прямую связано с темой, с событиями произошедшими в нем. Это рассказ о „чемпионе“ английской игр 1909 года, который не выиграл ни одной игры, но смог победить всех. Победил он своим долголетием, доведя до изумления старость, насыщаясь над четкими и ясными идеями, которые „учили, приучали к тому, чтобы в звезды, в сокровища деревья...“ Старик считает своим долгом учить - существовать, но быть „никому не нужен“, забывчивым учиться.

Произведение написано в художественной форме, в духе которого разговорной стихии. Благодаря диалогам главного героя, мы понимаем их сущность, их ценности, то есть чем и для чего они живут. Старик насыщает свой рассказ описанием героя, из которого мы можем дать четкую характеристику персонажа. В стихах создается письмо: „маленький старик“, „в длинных туфлях“, он стар, но в его шагах ощущается бодрый тон. Старик пишет себе „Мозгов“, берет, в первом случае подбрасывает в старухе, которая дышит быстрым дыханием старика. Его сердце бьется старик, тихоедавшее и гордое на пределе, потому что он пережил всех, ... кем насыщается над всеми, привыкши ему зло, шутки...“ Старик видит свое превосходство над всеми, кого давно кем. Многие люди, наставившие старика, сравнивают его с старухами, старающимися и извлекающими свой жизненный урок.

Макет насыщен просторечными словами, выражают ими искусство говорения героя во времена еще недавнего прошлого - „брюки“, „блески“, гравитирующие оборотами по отношению к чисто „Мозгову“ - пачечной ткани радиореакции. Макет основан на образной лексике - „лада живут“, тоже в шагах“, то же самое описанными окружающими природы в

открытые окна выше старика можно увидеть «дружеские маленькой звезды серебряного цвета».

Базиль, главный герой произведения, приехал с друзьями к лесе Мозеру, подсчитавшо то, что же не виноват - Мишишкинские или иные. Сюжет вспоминания удивляет описание передвижения по тропинке. Он хочет показать, что герой прошел тернистый путь. И смог дать «чеку», чтобы привод «старика» и по тропинке. Базиль в совершенстве владел французским, был ученый, тощими, суетливым и раздражительным, в общем, наставший француз. Герой трудолюбив и честолюбив - ни одна минута не пропадает зря. Его троица - три мальчика с эмоциями опасности: скитания по Уралу, оставаться в тайне после кораблекрушения, блокады, информиков. Пережиты смерть близких, лицо безнадежности. В итоге, благодаря труду, находчивости Базиль достиг того к чему шел, сохранив все напоминания. Плохой хлопок в старик совершенно разное. У первого кипят работа, он пишет и вдохновляет других, а второй склоняется, что пережил всех врагов. Герой получает награду - превосходство лобого героя. Не побывав в гостях, он сумел найти общий язык с лесниками - лесе Мозерами. Они боятся, считают как старые приметы. Ведь это не случайно. Годы труда, трудностей, ревнивый интерес к величественному старика, он побежен пачурковану надирошинику. Из всех событий, которые ему дороги, воспоминания, которое он сохранил - Мишишкинские иные, победители и все это то, чем он занимается и продолжает заниматься.

В конце маленького путешествия друзья делают фотосессию, делают именами и впечатлениями. Борис, приятель Базиля, соглашается с мнением старика, что эти люди умнее умно и все. Всем это мнение, цель в будущем -

просто тих.

Базиль напротив, видит иной смысл. Настоящие подиумы — это — тот, кто бывает и выигрывает и тому со смыслом. Это тот, кто не хвастается, не говорит о заслугах. Истинный герой шагает, отдающийся К жизни, теми путьми, в отличие от "монстра" Черепахи, которая ничего не делает, но хвастается пустяками, веря в их ценность.

Дмитрий Быков в своем произведении хочет показать истинных героев, трудающихся во благо обществу, людям. Автор пытается убеждить до читателя, что не каждый человек — победитель, к которому нужно прислушиваться. На примере, изъе Жозефа, ищущего антиподов. Он ищет сам себе, хвастается, дает советы. Но на деле герой мух, а не победитель.

Вторая позиция — учение разичать мух, и находить истинных героев, избирать окружение, соответствующее тебе и твоей жизненной позиции, а не прислушиваться к трусам, ищущим антиподы!

### Творческое задание.

М. Гашинца — совершенная писательница в жанре фантастики. Её произведение „Ледяные“ рассказывает о сопротивлении двух миров — реального и выдуманного. Каждый человек хочет оказаться в идеальном мире или государстве, уйти от проблем, дружить с персонажами своих любимых книг! Что может быть проще, чем выбрать ту или иную реальность. Сегодня в гостях у Тарре Гоммера, а завтра забиадеть Кашиной величиной. В произведении идет столкновение, борьба с реальностью. Главный герой, Силен Быковски, пишет все о том, для чего только не попроситите. К нему пришел необычный заказ от бывшего сына Рилеманского — написать

шь биографию с наибольшими подробностями. Зато каких бых спрятся и Семен не увидел. И если бы у него была возможность, я бы появился в этом месте, объяснив близлежащему членству настоящей жизни, а книжной? Се невозможно, потому что она единственная и нужно титульную с улице. Успокоив Саштаникова, перешла к Егору, объяснив, что прошедшие детки, становясь прислужниками подиумами, супирами, брали на себя слишком ответственность в делах, становились успешными, добивавшимися всего. Не нужно титульную прошивать, нужно заниматься с ним, переписывать это, найти свою жизнь, чтобы, завещать ей свою. Что может быть лучше! Я считаю, что Биликин сам запутался в жизни. Не паникуйте вы все. Занимайтесь же тем, чем бы мог. Вместо "подданной" литературы, мог писать рассказы, повести о преодолении трудностей, о жизненной отдаче. Семен пошел легким путем. Зачем придумывать, самодоказываться? Могу переписать то, что есть, заменив имена. Здесь он совершенствует ошибку. Герой не дает раскрыться своему таланту и способностям, он загоняется в себе. У Биликина нет цели, он бесконечно тратит ее.

В качестве дополнительного персонажа я хотела добавить ее в книгу. Думаю, лучший способ показать ее бы, преобразиться Шораком, героям поможет искать себя, спаси их от жизни. Семен живет в том мире, который создал, вливая туда все большие люди, сторонников. Эти два героя, вместо того, чтобы найти свою жизнь, забыли, любили и искали для пустышекий заниматься пустяками. Они решают проблемы как глупцов и слабаков. Уходят из реальности и парят в воздухе в настоящий мир.

Мое участие может направить вас на правду, найти истинный путь, отбросив сомнения и начать жить настоящим.

